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Pedagógusnap
A pedagógusnap alkalmából őszinte tisztelettel köszöntjük az óvoda 
és iskola dolgozóit és köszönjük áldozatos munkájukat. Hálásak va-
gyunk, hogy nap, mint nap féltő okos szóval, de ha kell, segítő szi-
gorral bővítik gyermekeink ismereteit, adnak nekik biztos tudást és 
tartást az életben, a koruknak megfelelő eligazodáshoz. Az Önök 
munkája nagyon értékes egész közösségünk számára. Úgy gon-
dolom, hogy ebben a tanévben is mindenki erőn felül teljesített. 
A  tanév végeztével még egyszer szeretném megköszönni valamen�-
nyi pedagógusnak és az oktatás-nevelésben dolgozó valamennyi 
munkatársnak, gyermekeink érdekében végzett áldozatos munkáját. 
A közelgő nyári szünetre jó pihenést, feltöltődést, a következő tan-
évre szakmai munkájukhoz sok sikert kívánunk mindenkinek! 

Szekeres Ferenc 
polgármester

Pedagógusnap alkalmából

„Vezesd őket, utat ne tévessz,
S magadhoz mindig hű maradj,
Mert élen állsz, és messze látszol,
Sose feledd, példa vagy.”

Nagy László
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Folytatódott a településfásítási 
program Apátfalván

Folytatódott a településfásítási program 
Apátfalván. Településfásítási program ke-
retében nyertünk 20 db gömbkoronájú szi-
varfát. A belterületi fásítási kezdeményezés 
célja a vidéki, tízezer fő alatti települések 
zöldítése és környezeti állapotának javítá-
sa. A faültetés hathatós segítséget jelent az 
éghajlatváltozásból fakadó kihívások ke-
zelésében. Apátfalván elültetésre került 10 
db gömb szivarfa a piactéren, 3-3-3 db az 
óvodákban és 1 db a sportcsarnok elé. Apát-
falva Község Önkormányzata úgy, mint 
minden évben, jövőre is tervezi a faültetési 
programban való részvételt.

Szekeres Ferenc polgármester
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Majálisoztunk…

Május 1-jén gyönyörű, napsütéses időnek 
örvendhettünk, lehetővé téve, hogy a sza-
badban tartsuk meg ezt az ünnepet. A falu 
közösségének igen nagy része választotta, 
a közös szórakozást. A rendezvényünket 
megtisztelte jelenlétével Dr. Ferenczi 
Gábor, a térségünk országgyűlési képvi-
selője is!
A program reggel 7-kor vette kezdetét a 
marhahús kiosztásával. Apátfalva Község 
Önkormányzata a jelentkező csapatoknak 
– csapattagonként – 40 dkg marhahúst 
adott ingyenesen, melyet a helyszínen kel-
lett elkészíteniük. A lehetőséggel 535 fő 
élt, akik 22 csapatot alkotva főztek finom 
marhapörköltet a Rendőrségnél a zöld 
területen. A 214 kg hús kiosztása után ne-
kiláttak a szakácsok a főzésnek.
Nemsoká már égtek a tüzek, füst szállt fel-
felé, hagymaillat mindenhol, dolgos kezek 
ügyeskedtek.
Az ünnepi műsor közeledtével egyre 
többen lettünk a fák alatt. Süteménnyel 
és itallal kínálták egymást a csapattagok. 
Fél tízkor felállítottuk a májusfát, majd 

megkezdődött az ünnepi műsor. Szóra-
kozásunkat a helyi előadóművészeti cso-
portok biztosították. Első fellépőként 
az Apátfalvi Általános Iskola 2. osztálya 
szerepelt. A farsangi táncukat adták elő, 
melynek címe Színes szikrák. Felkészítő 
pedagógusok: Csomor Nóra, Dobra Ber-
nadett és Mátóné Sóki Bernadett.
Majd a 3.a osztály, Buli van a parton című 
előadásukkal szórakoztatták a jelenlé-
vőket. Felkészítő pedagógusok Gajda-Si-
mon Hajnalka és Igazné Csala Ágnes.
Ezután felléptek: a Hagyományőrző cso-
port, Horváth Csabáné Erika vezetésével 
(Húshagyó kedd), a Színjátszó csoport 
(Nagymama), Simon Mihályné irányításá-
val. Meghívott nótaénekes is volt idén, 
Magyar Rózsa vidám hangulatú műsor-
ral szórakoztatott, még táncra is perdült a 
közönség.
E közben begyűjtöttük a főzőverseny 
csapatai által készített pörkölt kóstoló-
kat a zsűritagoknak. A műsor végeztével 
Szekeres Ferenc polgármester és Dr. Fe-
renczi Gábor országgyűlési képviselőnk 

végigjárta a főzőcsapatokat, majd jó ét-
vágyat kívántak mindenkinek az ebédhez.
A kóstolókat a zsűri szempontok alapján 
értékelte, hisz 22 pörköltből kellett a 
legjobbakat kiválasztani. Ebben voltak 
segítségünkre: Langó Mátyás, Sóki József 
és Vass Mihály akik a zsűrit alkották. 

Többszöri ízlelgetés, véleményezés és meg-
beszélés után megszülettek az eredmények.
A különdíjat nyerte: Fogas csárda Simon 
Péter; harmadik helyezett lett: Fodor 
József főzött Jung Róbert; második helye-
zett lett: ÖNO csapata Borbély László; első 
helyezett: Együttélés CÉSZ Károlyiné Far-
kas Gyöngyi

Ezúton ismét gratulálunk a nyertesek-
nek! A díjazottak emléklapot, fakanalat, 
bográcsot kaptak ajándékba. A közös 
elismerések, és tapsok után mindenki 
asztalhoz ült és megebédelt. A jó ebéd-
hez szól a nóta című zenés műsorban a 
jó hangulatról Károlyi István gondosko-
dott. Újdonságként idén ugrálóvárat is 
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állított az önkormányzat, hogy a kiseb-
bek is jól szórakozzanak. Az ugrálóvár 
egész nap tele volt vidám ugrándozó 
gyerekekkel. Az  ebéd után beszélgetés 
következett, mely késő délutánig töltötte 
meg a teret. Köszönjük, hogy ilyen so-
kan elfogadták a meghívásunkat, ez egy 
nagyon jó nap volt!

Nagyfalusi Ilona

Hétfőn és csütörtökönként az átmoz-
gató torna, csütörtök délelőtt a baba ma-
ma klub, szerdán és pénteken a gyermek 
néptánc csoport, szerdán a hagyomány-
őrző csoport, csütörtökön a színjátszó 
csoport tartja összejöveteleit. Májusban 
több alkalommal is családi rendezvényre 
bérelték ki a faluház egyes termeit, szin-
te minden hétvégén volt valami program. 
Május 1-jén önkormányzati majálist szer-
veztünk. 4-én Bartók nyomában, Békés 
vármegyében című népzenei koncert volt 
a könyvtárban. 6-án az önkormányzati 

nyári táborok megbeszélését tartottuk. 
7-én Szegeden Ádók Zsanett fotóiból nyílt 
kiállítás, melyeket Apátfalván készített. 
Kézművesek, idősek, földművesek szere-
pelnek rajtuk. 8-án a Gazdakör megtar-
totta közgyűlését. 12-én a mozgáskorlá-
tozottak tanácskoztak. 14-én a zeneiskola 
hangszerbemutatót tartott az óvodások-
nak, majd délután anyák napi ünnepséget 
a hangszeren tanuló iskolások szereplésé-
vel. Voltak az ovisok is könyvet cserélni. 
Megejtettük az idei első szalonnasütést, 
igen nagy létszámban gyűltünk össze. 

15-én a Rákóczi ovisok jöttek mesefoglal-
kozásra. A hónap közepén hagyomány-
őrző találkozót tartottunk 9 népdalkör és 
hagyományőrző csoport részvételével. Az 
iskola mobil planetáriumot szervezett a 
nagyterembe az iskolásoknak. Májusban 
is volt véradás, mely segítséget ezúton is 
köszönünk minden véradónak. Délután a 
Maros Egyesület megbeszélést tartott gye-
reknapra. A hónap utolsó napján ünne-
peltük a gyermeknapot.

Faluház dolgozói



2026. június6 APÁTFALVI HÍRMONDÓ

Gyereknap Apátfalván

Apátfalva Község Önkormányzata május 
31-én, vasárnap rendezte meg a gyerek-
napot a rendőrség melletti területen. Ez a 
nap a gyerekekről szólt, ezért különösen 
fontos volt, hogy kedveskedjünk a picik-
nek és a kicsiknek. Egy órakor felállították 
a rendőrség melletti téren a három ha-
talmas ugrálóvárat, melyhez hamaro-
san megérkeztek az izgatott gyerekek. A 
Mancs Őrjárat és a Minecraft játszóházak, 
valamint az óriáscsúszda egészen este 8 
óráig, sötétedésig álltak, ahová rengeteg 
család kilátogatott. Amíg a gyerekek az 
ugrálóvárakban csúszdáztak, visongtak, 
ugráltak a szülők nagyszülők a füvön fel-
állított sátrak alatt, a sörasztalokat, sör-
padokat elfoglalva jókat beszélgettek, vic-
celődtek, gyönyörködtek az apróságok-
ban. A gyermeknapi programot árusok: 
játék, üdítő, minifánk árus, mézeskalácsos 

vattacukros, hot-dogos és hamburgeres 
is színesítette. Kiszely Jánosné alpolgár-
mester asszony vezetésével a Pátfalvi Ma-
ros Egyesület tagjai rengeteg palacsintát 
készítettek a nap folyamán. Juhász Ka-
tiék – Házias sütik Vikitől – 300  db mo-
solygós linzert készítettek, amelyet a gye-
rekek szintén nagy örömmel fogyasztottak 
el. Önkormányzatunk adományból ka-
pott nagyobb mennyiségű tölcséres jég-
krémet, amelyet a jelenlévők a melegben 
örömmel fogyasztottak. Apátfalva Község 
Román Nemzetiségi Önkormányzata cso-
kis fánkkal kedveskedett a gyerekeknek. 
Ezekkel a finomságokkal tudtunk ingye-
nesen kedveskedni a gyerekeknek.
Délután lehetőség volt csillámtetoválásra 
is, melyet Popányné Vaszkó Ágnes és Sóki 
Erika készített el, most is nagy sikert aratott. 
A sok finomság kiosztásában segédkezett 

Sóki Erika, Károlyi Róbert és Veréb Dávid 
Köszönjük a rengeteg ízletes palacsintát, 
hogy elkészítették az önkormányzat lel-
kes segítői: Bajusz Andrásnénak, Csonka 
Jánosnénak, Simon Mihálynénak, Ács Ju-
liannának, Sóki Jánosnénak, Beke Mar-
gitnak, Dorogi Kittinek, Tubik Istvánné, 
Zsíros Gyöngyinek, Sóki Józsefné, Simon 
Lászlónak, Sóki Attilának, Kiszely Jánosné-
nak, és köszönjük a 300 db linzert Juhász 
Katinak és Jani Viktóriának. Köszönjük a 
minőségi mirelit ételek és jégkrémek for-
galmazójának az adományát, a több mint 
350 db tölcséres jégkrémet. És köszönjük 
Apátfalva Község Román Nemzetiségi 
Önkormányzatának a csokis fánkokat.
Nagyon köszönjük minden segítőnek a 
munkáját, ez egy igazán jól sikerült nap 
volt sok-sok boldog gyerekkel.

Szekeres Ferenc polgármester
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Hagyományőrző Csoportok Találkozója
2026. május 16-án kilenc művészeti közösség, 
fellépő mutatkozott be különféle produkciók-
kal. Örülünk, hogy vannak közösségek, melyek 
összetartanak, és a népművészet valamely ágát 
művelik, így maradnak fenn a hagyománya-
ink. A fellépők, pontosan százan a bizonyíté-
kai, hogy a környező községekben vannak 
ilyen csoportok. A vendégeket Szekeres Ferenc 
polgármester úr köszöntötte, majd Horváth 
Csabáné Erika az Apátfalvi Hagyományőrző 
csoport vezetője üdvözölte a jelenlévőket. 
A  legmesszebbről, Sarudról érkeztek vendé-
gek, ők első ízben mutatkoztak be (népdalkör). 
Az apátfalvi csoport vezetője Horváthné Erika 
Csanádpalotán is vezet egy közösséget a Búza-
virág Népdalkört. Ugyancsak Csanádpalotáról 
volt vendégünk Csanádpalotai Hagyomány-
őrző Néptánccsoport. Köszöntöttük a Tápai 
Hagyományőrző Csoportot is. A közeli Ma-
kóról vendégünk volt a Nefelejcs Népdalkör és 
Földeákról a Bárdos házaspár. A felsorolást a 
legkisebbekkel fejezem be: Apátfalváról a MÁI 
AMI növendékei az apátfalvi gyerek táncosok is 
bemutatkoztak. Mesélt nekünk Tilimpás Mária.
Rendezvény műsoros részének végén Szekeres 
Ferenc polgármester úr és Kiszely Jánosné al-
polgármester asszony átadták a csoportvezetők 
részére az ajándékokat!
A közös vacsora előtt a résztvevők vidáman éne-
keltek, táncoltak, köszönjük Erikának a zene-
szolgáltatást. Nagyon köszönjük a fellépőknek 
a szép szereplést, és a sok munkát, amit a fel-
készülésbe fektettek. Gratulálunk Horváth 
Csabáné Erikának, csoportunk vezetőjének a 
nagyszerű szervezésért! Köszönjük a szórakoz-
tató, kellemes hangulatú délutánt! Köszönjük, 
hogy megtisztelték műsorunkat.

Nagyfalusi Ilona
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BÍBIC OVIS, BÖLCSIS HÍREK

Családi nap a bölcsődében
Csodálatos napra ébredtünk 2026. május 
22-én, pénteken.
Ragyogóan sütött a nap, a bölcsőde 
küszöbét apró lábak lépték át, szüleikkel 
együtt. Ma nem kellett sietve búcsúzni, hi-
szen együtt tölthetjük a napot.
Luczó Anikó főigazgató kedves szavai-
val köszöntötte a gyerekeket és a szülőket, 
majd a tarisznya átadására került a sor, jel-
képesen elbúcsúztunk egymástól.
Kézműveskedtek az anyukák, majd együtt 
mondókáztunk, játszottunk, akadálypályát 
küzdöttünk le. Az udvaron a gyerekeket a 

szülők talicskában tologathatták. Zsákba-
futás alkalmával az édesanyák, édesapák 
edzettségükről adhattak tanúbizonysá-
got. A kötélhúzáskor sokat nevethettünk. 
Öröm volt nézni a gyerekeket, hogy nem 
is olyan rég félve érkeztek hozzánk, mára 
pedig kis oroszlánként küzdöttek a kötél-
húzó versenyen. A szomjúságunkat teával, 
üdítővel olthattuk, éhségünket sütemén�-
nyel, szendviccsel csillapíthattuk.
Ez a nap alkalmat adott arra, hogy a gyere-
kek a bölcsődében egy kötetlen, szép napot 
tölthettek a szüleikkel, beszélgethettünk 

egymással. Kívánok a gyerekeknek és a 
szülőknek, jó egészséget, sikerekben gaz-
dag, boldog életet!

Kedves szülők, amikor gyermeketekre te-
kintetek, járja át szíveteket a szeretet tiszta 
lángja!

Sok szeretettel, Zsuzsi néni!

Kerekesné Binecz Zsuzsanna 
kisgyermeknevelő-gondozó
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Anyák napja az óvodában
A Bíbic Katolikus Óvoda és Bölcsőde 
mind a négy telephelyén megünnepeltük 
az édesanyákat. Az anyák napja az egyik 
legszebb és legmeghatóbb ünnep az 
óvodában, megköszönve a mindennapi 
gondoskodást, szeretetet és törődést az 
anyukáknak.
Az ünnepség a vendégek köszöntésével 
kezdődött. A gyermekek mosolyogva 
fogadták az érkező édesanyákat, majd 
közösen adták elő a hosszú heteken át 
gyakorolt verseket és dalokat. A szívhez 
szóló anyák napi versek és kedves gyer-
mekdalok megható pillanatokat szerez-
tek az anyukáknak, könnyeket csalva a 
szemükbe. Saját készítésű kis ajándékai-
kat a hála virágaival együtt adták át, sok 
ölelés és puszi kíséretében.

A műsor után közös kreatív barkácsolás-
ra került sor, ahol az anyukák és gyerme-
keik együtt alkothattak, ami lehetőséget 
adott arra, hogy meghitt perceket töltse-
nek együtt. Színes papírokból virágokat 
készítettek, képeslapokat díszítettek.
Az anyák napi ünnepség ismét bebizonyí-
totta, hogy a szeretet, az összetartozás 

és a közösen eltöltött idő a legnagyobb 
ajándék. A vidám mosolyok, ölelések és 
megható pillanatok sokáig emlékezetesek 
maradnak mind a gyermekek, mind az 
édesanyák számára.

Urbancsok Erika 
óvodapedagógus

Hangszerbemutató az ovisoknak

2026. május 14-én óvodásainkkal hang-
szerbemutatón vettünk részt a Faluházban. 
A Makói Általános Iskola és Alapfokú 
Művészeti Iskola tanárainak a zene meg-
szerettetése, a hangszerekkel való ismer-
kedés volt a céljuk. Bemutatták, majd 
ismert gyerekdalokat játszottak hangsze-
reiken, melybe bevonták a gyerekeket is. 
Együtt, közösen énekeltünk a megszólal-
tatott fuvolával, zongorával, hegedűvel. A 
gyerekek nagy-nagy érdeklődéssel, figye-
lemmel hallgatták a dallamokat.
A Makói Általános Iskola és Alapfokú 
Művészeti Iskola apátfalvi telephelyének 
kis zenész növendékei is megmutatták 
tudásukat, ki fuvolán, ki kürtön szólaltatott 

meg ismert dallamokat. Végül közelebbről 
megnézhettük, kipróbálhattuk a hangsze-
reket, megfújhatták a furulyát, a trombitát, 
a hegedűvel és a zongorával is közelebbről 
megismerkedhettek a gyerekek. Ovisaink 
érdeklődve figyelték, majd próbálták ki a 
hangszereket. Mindenkinek nagyon tet-
szett ez a program. Élményekkel tértünk 
vissza óvodáinkba.
Hálás szívvel mondunk köszönetet a Mak-
ói Általános Iskola és Alapfokú Művészeti 
Iskola főigazgatójának és tanárainak a 
megszervezett programért!

Kardos-Tóth Anita 
óvodapedagógus
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Köszönetnyilvánítás 
Gyenge Józsefnek és családjának

A Dózsa György utcai óvoda nevelőtestü-
lete, gyermekei és szülei nevében sze-
retnénk őszinte hálánkat kifejezni Gyenge 
Józsefnek és családjának, amiért felejt-
hetetlen élményekkel ajándékozták meg 
óvodásainkat.
A gyerekek számára különleges alkalom 
volt, hogy testközelből ismerkedhettek 
meg a tanyasi élettel, az ottani mindenna-
pokkal és a gazdaság működésével. Nagy 
örömet jelentett számukra az állatokkal 

való találkozás, az etetés, simogatás, vala-
mint a traktorral való ismerkedés – ezek 
az élmények hosszú időre meghatározó 
emlékké válnak számukra.
Köszönjük, hogy a család vendégül látta a 
csoportot, szeretettel fogadta a gyerekeket, 
és olyan környezetet teremtett, ahol sza-
badon, biztonságban és kíváncsian fedez-
hették fel a tanyasi világot.
Hálásak vagyunk továbbá Méreg Imré-
nek, aki a szállítást biztosította, és 

gondoskodott arról, hogy a gyermekek 
kényelmesen és biztonságosan juthassa-
nak el a helyszínre és vissza.
Ez a nap nemcsak élményekben volt gaz-
dag, hanem közösségünk számára is meg-
erősítő volt: jó látni, hogy vannak olyan 
családok és segítők, akik szívügyüknek te-
kintik a gyerekek fejlődését és örömét.
Köszönjük a támogatást, a vendégszerete-
tet és a gondoskodást.

Luczó Anikó – főigazgató

Nagyszülői felajánlás
Veréb József a 2025-2026-os nevelési évben 
is folymatosan segítette, támogatta a Bíbic 
Katolikus Óvoda és Bölcsőde intézményét.
Folyamatosan biztosította a gyermek 
számára – önkormányzati és saját tulaj-
donú kertjéből – az adott évszakban termő 
gyümölcsöket, zöldségeket. A gyermekek 
csoportjaikban nyersen és sütve, illetve 
süteményként készítve is fogyaszthatták 
azokat. Évközben minden telephely fo-
lyosóján kihelyezésre került bekerezett 
kép formájában Szent Pál: Szeretet him-
nusz című idézete, mely szintén József 
ajándéka volt intézményünknek.
Pál apostol Szeretet himnusza a Biblia 
egyik legismertebb és leggyakrabban idé-
zett része (Újszövetség, Korintusiakhoz 
írt I. levél 13. fejezet). A szöveg a szerete-
tet (agapé) állítja a keresztény értékrend 

csúcsára, megmutatva annak minden em-
beri cselekedetet felülmúló, örök értékét.
Veréb József nagyszülőnek – önzet-
len felajánlásáért – hálás köszönetemet 

fejezem ki magam, a gyermekek illetve az 
intézmény dolgozói nevében is.

Luczó Anikó 
főigazgató
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Rendvédelmi nap óvodáinkban
Idén májusban óvodáinkban – Apátfalván 
és Királyhegyesen is – Rendvédelmi na-
pokat tartottunk. Egy rendőr és egy tűz-
oltó látogatott el a gyerekekhez és inter-
aktív előadással ismertették meg velük 
munkájukat. A kicsik nagy örömmel 

próbálhatták fel a különböző ruhadarabo-
kat, megnézhették a szakemberek eszkö-
zeit, sőt még a saját ujjlenyomatukat is 
hazavihették egy emléklap formájában. 
Az esemény végén a gyerekek témához 
kapcsolódó színezőt kaptak ajándékba, 

amit nagy örömmel ki is színeztek. Na-
gyon örülünk, hogy idén is lehetőségünk 
volt egy ilyen szép napon részt ven-
ni. Köszönjük az ovisok nevében is ezt a 
csodás napot.
Vassné Molnár Edit pedagógiai asszisztens

Óvodai ballagás
Iskolába hív a csengő,
kicsi padból nagy padba,
elindulunk kissé félve, 
a titokzatos utunkra. 

Köszönjük a szép meséket, 
vigaszt, a sírós napokon, 
azt a sok-sok törődést is, 
mely elkísér majd utunkon.

Drága, kedves óvó néni, 
nem feledünk tégedet, 
őrizzük a szereteted,
és a sok szép emléket.

Új utakra lépünk mi most, 
vár már ránk az iskola,
várnak ránk a betűk, számok,
de szívünk még itt maradna.

Köszönjük a szép éveket,
a sok óvó, féltő szót,
a dajka néni kedvességét, 
mindent, ami oly jó volt.

Búcsúzik a nagy csoportunk, 
a sok-sok emlék integet,
megőrizzük kis szívünkben
 a csodás ovis éveket.

A Bíbic Katolikus Óvoda és 
Bölcsőde intézményében 
a 2025-2026-os nevelési év 
végén 44 kisgyermek búcsúzott 
el óvodánktól. Ők szeptember 
1-jén megkezdik iskolai ta-
nulmányaikat, nekik kívánunk 
sok sikert, élményekben gaz-
dag, boldog gyermekkort!

A BALLAGÓ GYERMEKEK 
NÉVSORA: 

Maros utcai óvoda (14 fő):
Bajusz Léna
Bakai Kristóf Gellért
Benke Borbála
Demény Panna
Farkas László

Fejes-Bodrogi Zalán Bendegúz
Kovács Áron
Major János
Molnár Imre Kálmán
Rácz Hanna Fanni
Tóth Medox Márió
Toto Tamara
Vízhányó Kincső
Zelenák Boldizsár

Dózsa Gy. utcai óvoda (10 fő):
Ábel Csilla Nóra
Bartos Benett Csaba
Budai Gábor
Fogarasi László Levente
Gombkötő Dorka
Gombkötő Lia
Janovics Kristóf Noel
Kalmár Gábor
Marcocian Alina
Mihalek Lujza

Rákóczi utcai óvoda (13 fő):
Bencze Zétény János

Biró Bence
Ferencsik Ivett
Károlyi Alex
Kecskeméti Blanka
Kovács Bianka
Mátó Levente
Molnár Boglárka
Prónai Botond
Rákóczi Léna
Rákóczi Maja
Rákóczi Mira
Veréb Hanna

Királyhegyesi óvoda (7 fő):
Balogh Liliána Diána
Filipkó Vanda Letícia
Gyöpös Dorina
Kardos Nolen
Kónya Zalán
Kovács Evelin Gréta
Tóth Zoárd Zoltán
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DÓZSA GYÖRGY ÁLTALÁNOS ISKOLA

Nyílt órák, közös élmények
Az alsó tagozatos mindennapok egyik 
legjobban várt eseménye a nyílt óra, 
amely lehetőséget biztosít arra, hogy a 
szülők bepillantást nyerjenek gyermekük 
iskolai életébe. Ezeken az alkalmakon a 
tantermek ajtajai megnyílnak, és a csalá-
dok testközelből tapasztalhatják meg azt 
a sokszínű, értékes pedagógiai munkát, 
amely nap mint nap zajlik az iskolában.
A nyílt órák nem előre megrendezett 
bemutatók, hanem a tanítási-tanulási 

folyamat valós pillanatait mutatják be. 
A szülők megismerhetik a pedagógusok 
módszereit, betekintést kaphatnak az 
osztályközösség életébe, és láthatják, ho-
gyan teljesít gyermekük társai között.

Az események nemcsak a családok és az 
iskola kapcsolatát erősítik, hanem a pe-
dagógusok számára is értékes szakmai ta-
pasztalatokat nyújtanak. A kollégák egy-
más munkáját megfigyelve új ötletekkel 

gazdagodhatnak, amelyek hozzájárulnak 
szakmai fejlődésükhöz.
A nyílt órák végén különösen fontos sze-
repet kap a pozitív visszajelzés. Egy elis-
merő szó, egy kedves megjegyzés is sokat 
jelenthet pedagógusnak és gyermeknek 
egyaránt. Ezek a pillanatok megerősítik 
mindazt az értékteremtő munkát, amely 
az iskola falai között zajlik.
Köszönjük a szülők és pedagógusok aktív 
részvételét!

Versenyeredmények
TITOK verseny

Idén is megrendezésre került a TITOK 
versenyek országos angol nyelvi levelező 
versenye, melyen iskolánk több tanulója is 
szép eredményt ért el egyéni és csoportos 
mezőnyben egyaránt.

Csoportos eredmények:
„Agymenők csapata” – 4. Hely
Dunai Erzsébet Katalin (4. osztály)
Füvesi Dóra (4. osztály)
Zöllei Jázmin Mária (4. osztály)

„Nevermore” csapata – 3. Hely
André Lili Katalin (6.b. osztály)
Csókási Blanka (6.b. osztály)
Kovács Hanna (6.b. osztály)
Vajas Ramóna (6. b. osztály)

„Good Boys” csapat – 2. Hely
Petrovics Ádám Csaba (6. b. osztály)
Mátó Bence Zsolt (6.b. osztály)
Felkészítő pedagógus: Magyarné Sebők 
Mária

Egyéni eredmények:
Márton Maja Hanna (5. osztály) - 4. Hely
Ábel Anna Anett (5. osztály) - 4. Hely
Varga Rubina (5. osztály) - 4. Hely
Felkészítő pedagógus: Csomor Nóra 
Karaoglan Ayse Mia (5. osztály) - 4. Hely 
Bodócsi Árpád Márk (6.b. osztály) - Sike-
resen szerepelt 
Felkészítő pedagógus: Magyarné Sebők 
Mária

Gratulálunk a szép eredményekhez!

Tudásbajnokság

A 2025-26-os tanévben a Tudásbajnokság 
vármegyei fordulóján Sóki Regina 6.a 
osztályos tanuló természettudomány tan-
tárgyból 4. helyezést és magyar nyelv tan-
tárgyból 7. helyezést ért el. Eredményé-
hez gratulálunk! Felkészítő tanárai: Varga 
Klára és Tóth László.

Szövegértés

Május 13-án iskolánk 4 tanulója vett 
részt a Csanádpalotán megrendezés-
re került szövegértési versenyen. A 2. 
osztályból Popány István és Varga Ben-
ce, a 3. a osztályból Kerekes Botond, a 3. 
b osztályból Sóki Csenge, a 4. osztályból 
Dunai Erzsébet Katalin képviselte iskolán-
kat. Diákjaink közül Dunai Erzsébet Kata-
lin korcsoportjában 3. helyezést ért el. Fel-
készítő pedagógusa: Fazekas Gizella.
Gratulálunk a szép eredményhez!

DÉR-KUPA

A Csanádpalotán megrendezésre került 
DÉR-KUPÁN iskolánk focicsapata 3. he-
lyezért ért el.
Csapattagok: Baka Tibor, Burcsa István, 
Jakab Nikolasz, Kisalbert Tibor, Lakatos 
Denisz, Szabó Sándor
Felkészítő tanár: Joó Gabriella tanárnő
Gratulálunk a játékosoknak és felkészítő 
tanáruknak!
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Űrbéli kalandok a Dózsa-napon

Különleges utazásra invitálta diákjait és 
családjaikat az iskola az idei Dózsa-na-
pon, amelynek középpontjában a csillagá-
szat és az űrhajózás izgalmas világa állt. 
Az intézmény falai között megelevene-
dett a galaxis, a résztvevők pedig számos 
élményen és felfedezésen keresztül kerül-
hettek közelebb a világűr titkaihoz.
A programok már a rendezvényt meg-
előző estén elkezdődtek. A családok közös 
csillagászati megfigyelésen vehettek részt, 
ahol professzionális távcsöveken keresztül 
csodálhatták meg a Hold krátereit és 
hegyvonulatait, a Jupiter jellegzetes sávjait 
és holdjait, valamint a Vénusz fázisait az 
esti égbolton.

A 

Dózsa-nap reggele vidám, karneváli han-
gulatban indult. Az osztályok jelmezes fel-
vonulással nyitották meg a rendezvényt: 
minden osztály egy-egy bolygót jelenített 
meg kreatív jelmezekkel és látványos ma-
kettekkel. Az ünnepi eseményt Borkáné 
Dudás Mónika főigazgató asszony nyitotta 
meg.
A délelőtt folyamán a tudományé volt a 
főszerep. Eszter nővér interaktív előadásá-
ban a Stellárium program segítségével mu-
tatta be a csillagok és bolygók világát. Ezt 
követően a diákok egy mobil planetárium-
ban tehettek képzeletbeli utazást az uni-
verzumban, miközben megismerkedtek a 
csillagképekkel, az űrhajózás történetével 

és az űrhajósok mindennapjaival.
A nap hátralévő részében a kreativitás 
kapott teret: a gyermekek rakétákat, űr-
hajókat és csillagos égboltot ábrázoló al-
kotásokat készítettek. Az alsó tagozatosok 
programját egy izgalmas, világűrrel kap-
csolatos film vetítése zárta.
Az idei Dózsa-nap tartalmas programjai-
val, közös élményeivel maradandó emlé-
ket nyújtott minden résztvevő számára. 
Kiderült, hogy a tanulás és a szórakozás 
kéz a kézben járhat.
Természetesen ez a program sem jöhetett 
volna létre segítők nélkül.

Kiállításmegnyitó az iskola aulájában
Iskolánk aulája ismét megtelt színekkel, 
kreativitással és művészeti élmények-
kel, hiszen megnyílt a művészeti iskolás 
tanulók alkotásaiból rendezett kiállítás, 
amelyen Rónai Dániel köszöntötte a 
megjelenteket. A tárlaton a gyerekek raj-
zai kaptak helyet, amelyek tehetségükről, 
fantáziájukról és kitartó munkájukról 
tanúskodnak.
A kiállítás megnyitóját különleges zenei 
program tette még emlékezetesebbé. A 
művészeti iskola zeneművészeti tagozatán 

tanuló diákok hangszeres produkcióik-
kal teremtettek ünnepi hangulatot, így a 
közönség nemcsak a képzőművészeti al-
kotásokban, hanem a zene varázsában is 
gyönyörködhetett.
A színvonalas előadások és a kiállított 
munkák egyaránt bizonyították, hogy a 
művészeti nevelés fontos szerepet játszik 
a gyermekek tehetségének kibontakoz-
tatásában. Köszönjük valamennyi diák-
nak és felkészítő pedagógusnak az odaadó 
munkát.

Folytatás a 14. oldalon.
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Köszönjük az Apátfalváért Alapítvány-
nak, a Faluháznak és dolgozóinak, hogy 
finanszírozták és helyet biztosítottak a 
planetáriumnak, a polgárőrség tagjai-
nak, hogy biztosították a helyszínt a fel-
vonulás idejére, a Szignum Kéttannyelvű 
Egyházi Általános Iskola pedagógusának, 
Eszter nővérnek az előadást és a Csil-
lag-óra támogatóinak a jelenlétet: Vajda 
Lászlónak, Simon Gyulának, Mátó Lajos-
nak, Kerekes Csongornak.
Köszönjük továbbá iskolánk pedagógusai-
nak a szervezést, a sok-sok kreatív ötletet, 
dekorációt, a befektetett energiát!

Molnár Fanni Iringó 
mb. főigazgató-helyettes

Folytatás a 13. oldalról.
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A Pátfalvi Maros Egyesület kirándulása 
Szabadkígyósra, a Wenckheim-kastélyba

A Pátfalvi Maros Egyesület nyugdíjas 
klubjának tagjai kellemes és élmények-
ben gazdag kiránduláson vettek részt Sza-
badkígyóson, ahol megtekintették a híres 
Wenckheim-kastélyt, valamint a kastély-
park különleges épületét, a Svájcerájt is.
A jó hangulatú utazás során a résztvevők 
nemcsak kikapcsolódhattak, hanem bete-
kintést nyerhettek hazánk egyik legszebb 
kastélyának történetébe is. A neoreneszánsz 

stílusú Wenckheim-kastély Ybl Miklós ter-
vei alapján épült 1875 és 1879 között és 
ma is lenyűgözi a látogatókat impozáns 
megjelenésével, díszes termeivel és hatal-
mas parkjával. A kirándulás résztvevői 
megcsodálták a kastély híres könyvtárát, a 
szépen felújított belső tereket, valamint a 
gondozott parkot, amely kellemes sétára 
is lehetőséget adott. Külön érdekességként 
hallhatták, hogy a kastélynak 365 ablaka, 52 
szobája és 4 bejárata van.
A kirándulás egyik érdekes állomása volt a 
Svájceráj, amely egykor a birtok gazdasági 
életéhez kapcsolódó különleges épületként 
szolgált. A hangulatos, alpesi stílusú 
épület és környezete nagy tetszést aratott 
a nyugdíjas klub tagjai körében, hiszen 

különleges látványával és történelmi han-
gulatával méltó része a Wenckheim-birtok 
örökségének.
A program során a bátrabb résztvevők a 
kastély tornyába is felmentek, ahonnan 
gyönyörű kilátás nyílt a környező parkra 
és a vidékre. A toronyból szemlélve még 
inkább érzékelhető volt a kastély és a bir-
tok különleges szépsége.
A nap jó hangulatban telt, sok beszélgetés-
sel, közös élményekkel és vidám pillana-
tokkal. A klub tagjai örömmel emlékeznek 
vissza erre a tartalmas kirándulásra, amely 
ismét erősítette a közösség összetartását és 
baráti kapcsolatait.

Kiszely Jánosné, Beke Margit
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Kedves Olvasó!
Hadd kukucskáljon ki minden új virág a napfényre,
hogy a mennyek világosságában fürdőző angyalokra
emlékeztessen minket. Mi pedig fejünket hátrahajtva
fürösszük arcunkat a napfényben, becsüljük meg
önmagunkat, és élvezzük a fényűzést,
amelyet az angyalok biztosítanak.

Olyan gyorsan telnek a napok és a hóna-
pok, hogy a közben lelkiekben gazdagsá-
got adó ünnepek olyan távolinak tűnnek 
már. A nagy feladatunk az, hogy az időben 
való távolodás ne okozzon lelki sivatagi 
gyengülést!
A nyár nagyon sok megközelítést hoz 
számunkra. A fiatalok várják a nyári 
vakációt a nyaralást, de a mezőgazdaság-
ban a nyári betakarítás időszaka. Sajnos 
sok-sok gonddal kell megküzdeni és az 
új éghajlati kihívások sok embert elkese-
redésbe taszítanak. Nem szabad szomor-
kodni, hanem bizakodva a reménység 
felé kell fordulni. Ezt a megfelelő irányba 
fordulást a hit erejével kell megtennünk. 
Mindig öntöznünk kell lelkünket, hogy 
ne sivatagosodjon el, és ne váljon kietlen 
pusztasággá!
Az Isten Tízparancsa közül a harmadik 
nagyon egyszerű.
Az Úr napját szenteld meg.
Úrnapja ünnepével kezdődik a június hó-
nap. Talán megkérdezhetnénk miért is van 
egy külön ünnep erre. A hét utolsó napja a 
vasárnap, és ekkor mindig meg kell ünne-
pelni ezt a napot. A munkás hétköznapok 
után szükségünk kell, hogy legyen a testi 
és lelki pihenésre. Sokan most azt mondják 
hol van már ez az időszak? Elfelejtettük ezt 
a rendet, és közben panaszkodunk, hogy 
milyen fáradtak vagyunk testileg lelkileg.
Úrnapja a katolikus egyházban az Oltári-
szentségnek, Krisztus szent testének és 
vérének ünnepe. A szentmisében mindig 
megünnepeljük ezt a csodát, de ennek 
az ünnepnek kiemelt szépsége van. Az 
ünnepi mise végeztével indul el az Oltári-
szentségben jelen levő Krisztust hordozó 
körmenet. A templom csendjéből kilép az 
emberek közé a Megváltó.
Nem jössz el hozzám az én házamba, 

akkor majd én megmutatom azt, hogy itt 
vagyok veled vagyok. A négy égtáj felé 
osztom áldásomat és várlak. Elcsodálko-
zom amikor az úrnapi körmenet az utcán 
megjelenik és sokan bután néznek, hogy 
mit is látnak! Itt jelenik meg a gyökér és 
hit nélküli élet. Bután viselkedünk miköz-
ben keresztény gyökerekkel rendelkező 
országban élünk. Aki gyökértelenné válik 
elveszíti identitását, és üres napokat él min-
den nap. Nem szabad feladni, és vállalni 
kell az új idők kihívásait, de csak annak si-
kerül, aki Isten kegyelmében bízva talpon 
tud maradni és hisz Istenben. Bizonyára 
idén is csoda szép oltárdíszítések lesznek! 
Köszönet és hála mindenkinek aki hozzá-
járult ehhez a csodálatos ünnephez!
Páduai Szent Antal – az önként vállalt 
szegénység prédikátora az egyik leg-
népszerűbb szentek egyike. Vállalni a 
szegénységet úgy, hogy közben olyan 
családi környezetbe születek, hogy életem 
végéig semmi gondom nem lesz. Igen na-
gyon sok szent van egyházunkban, akik 
lemondtak a gazdagságról. Szent Ferenc 
hűséges fia, személyesen is átélte azt a 
szegénységet, amelynek türelmes elvi-
selését hirdette. Vándorprédikátorként ki-
tárult számára a világ. Nem akart vagyoná-
nak szolgája lenni. A Szent Antal tiszte-
letére végzett kenyérosztás régen bevett 
gyakorlat volt a ferences templomokban. 
Sokan fordulnak hozzá, hogy ügyes-bajos 
dolgaikban közbenjáró segítségért. Sok-
szor elgondolkodom, hogy mennyire ra-
gaszkodunk a földi javainkhoz. Ez nem azt 
jelenti, hogy családjainknak és magunk-
nak ne teremtsük meg az anyagi biztonsá-
got, de ne legyünk mohók és elégedetlenek. 
Becsüljük meg azt amit Isten számunkra 
szánt itt a földi életben. Nem könnyű, de 
gyakorolni kell! Sokszor hallom azt, hogy 

az emberek úgy viszonyulnak egymáshoz-
könnyű neked mert nincs semmi gondod! 
Melyik ember gondtalan? Isten nem tesz 
nagyobb terhet a vállunkra, mint amit el 
tudnánk viselni. Nagy csodálattal vagyok 
azon embertársaim irányában, akik mo-
solyogva teszik a dolgaikat, mert Isten-
ben bízva tudják, hogyha az ő elképzelé-
seik találkozik az isteni elképzeléssel ak-
kor nem lesz könnyű, de minden sikerül 
és minden a helyére kerül. Nagyon fontos, 
hogy az apró örömöknek és eredmények-
nek tudjunk úgy örvendeni, hogy a nap 
végén csendesen tudjunk nyugovóra térni, 
és reggel Isten kegyelméből élve haladjunk 
tovább.
Keresztelő Szent János születését ünne-
peljük ebben a hónapban.
A szent élete tele van csodával, de nagy 
küldetésekkel is. Keresztelő János az utolsó 
ószövetségi próféta, legnagyobb küldetése 
az volt, hogy Krisztust bemutatta a világ-
nak a Jordán folyó partján.”Nézzétek az Is-
ten Báránya”! /Máté2,13-17/.
Nekünk a mai embernek is be kell mutat-
nunk Jézust a világnak. Ez egy igazi nagy 
küldetés és gyakran kell ismételni „Nézze-
tek és lássatok ti is...” Ma, amikor a vallás 
nehéz kihívások elé néz sokat kell tennünk 
azért, hogy az Egyház elvégezze azt az is-
teni küldetést amire hivatott.
Olyan jó dolog, hogy sokan viselik a 
László nevet ebben a modern névválasztó 
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világban. Szent László király ünnepén 
gondolnak e a Lászlók történelmünk egyik 
legnagyobb királyára! A magyar lovagkor 
példaképe, a somogyvári apátság temp-
lomában temették el, és később vitték át 
az általa alapított nagyváradi templom-
ba. Sírjához sokan zarándokoltak és sok 
csodás gyógyulás történt. A nagy király 
tisztelete és a gyógyulások oda vezettek, 
hogy 1192-ben szentté avatták. A török 
időben nem volt biztonságban semmi a 
nagyváradi templomban, minden elpusz-
tult. Szent László Győrben őrzött hermá-
ja középkori művészetünk kiemelkedő 
remekműve. Lehet, hogy néhány hasonló 
gondolatot már máskor is leírtam, de min-
dig emlékezni kell nagy őseinkre. A régi 
magyar történelem emléke erősít meg 
bennünket napjainkban. Ne legyünk iden-
titásunkat vesztett nemzet!
Szent Péter és Szent Pál apostolok
Péter apostol a szikla, ő is egy esendő em-
ber volt, de Jézus felkészítette a nagy fel-
adatra. Lukács (22, 54-62) evangéliumi 
részt elolvasva gondoljuk meg mi hányszor 
tagadtuk meg már Jézust?
Péter könnyeivel küzdött amikor eszébe 
jutottak Jézus szavai, amiket az utolsó va-
csorán mondott neki. Ne féljünk mi sem 
bocsánatot kérni, hiszen a szentgyónás 

olyan lehetőség, amely feloldoz bennünket 
a „tagadásaink” terhei nehezétől.
János (21,15-17) evangéliumában Jézus 
háromszor kérdezi meg Pétert, hogy sze-
reti e valóban. Három tagadás három sze-
retet kijelentés és a botladozó tanítvány, 
aki végig tanúja volt Jézus tanításának 
megkapja a nagy feladatot „Legeltesd 
juhaimat!”
Nekem nagyon tetszik az, amikor Jézus 
a vízen jár és Péter is ezt szeretné, Jézus 
hívja és minden működik, de elkezd félni 
és mint minden ember nincs meg benne a 
teljes bizalom. „Bátorság ne féljetek!”
Szent Pál, akit kezdetben úgy ismertünk, 
mint Saul. Ott volt Szent István első vér-
tanú megkövezésénél és helyeselte meg-
gyilkolását Ap. Cselekedetei (7,54-60). 
Rész vett az első egyházüldözésben, de 
Damaszkusz közelében találkozott azzal, 
akit üldözött!
Ap. Cselekedetei (9,1-29) hamarosan 

tanítói körútjára indul és a Szentírásban 
olvashatjuk Szent Pál Apostol leveleit.
Péter Pálkor kezdődött régen az aratás. 
A mezőgazdaságban dolgozó embereknek 
ez egy nagy munka, de egy nagy ünnep is 
volt. Nagyon fontos volt, hogy mindenki 
asztalára kerüljön kenyér. A mai generá-
ciónak olyan természetes, hogy a boltban 
mindig van többféle friss kenyér és pékárú 
minden nap. Kérjük a mi Teremtő Atyán-
kat, hogy adja meg ezt számunkra minden 
nap, hiszen a természeti körülmények na-
gyon rossz irányban változnak. Szükségét 
látom annak is, hogy a kenyérnek sokkal 
nagyobb becsületének és értékének kelle-
ne lennie.
Adja meg az aratáshoz az isteni segítséget 
a mi Teremtőnk!
Szeretném Assisi Szent Ferenc imájával 
zárni soraimat.

dr Langó Julianna

Ó, Uram, tégy engem békességed eszközévé, hogy szeretni tudjak ott,
ahol gyűlölnek, megbocsássak ott, ahol sértegetnek,
reménységet árasszak ott, ahol kétségbeesés uralkodik,
világosságot gyújtsak ott, ahol sötétség honol,
örömet vigyek oda, ahol bánat lakozik.

Ingatlanok előtti közterületek karbantartása
Apátfalva Község Önkormányzata 
Képviselő-testületének a települési 
hulladékgazdálkodásról és a közterü-
let tisztántartásáról szóló 1/2014. (I. 
29.) önkormányzati rendelete alapján 
az ingatlan tulajdonosa köteles a 
háza és telke előtt elhúzódó járdát, a 
járda és a kocsiút közötti zöld terü-
letet szükséghez mérten, de legalább 
havonta egy alkalommal gaztól men-
tesíteni, a füvet levágni. A tulajdonos 
kötelessége a vízelvezető árkot tisztíta-
ni, gaztól mentesíteni.
A képviselő-testület 2016-ban döntött 
arról, hogy az önkormányzat 

díjmentesen levágja a füvet 
azon apátfalvi lakosok ingatla-
na előtt, akik 70. életévüket be-
töltötték vagy tartósan betegek és 
a községben nincs hozzátartozójuk, 
aki a munkát el tudja végezni.

A község parkjainak, játszótereinek, 
önkormányzati tulajdonban álló in-
gatlanok előtti területeinek, a belterü-
leten lévő kerékpárút melletti terü-
let tisztántartásáról az önkormányzat 
gondoskodik.
Az önkormányzat lehetőségeihez 
mérten minden tőle telhetőt megtesz a 

település vízelvezető árkainak és köz-
területeinek tisztántartásáért.
Kérjük a Tisztelt Lakosságot óvjuk, 
védjük együtt településünket az itt élők, 
vendégeink és az átutazók örömére!
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                                                                                   LOMTALANÍTÁS                  

 

Tisztelt Ügyfelünk!       

 

Tájékoztatjuk, hogy Apátfalva településen 2026. július 21. napjáig igényelhető, a második 
féléves időszakra eső díjmentes házhoz menő lomtalanítás. Az igénybejelentést követően a 
lomtalanítás 2026. július hónapban történik. 

A lomtalanítási igényét a 06 1 776 77 77 telefonszámon, vagy az ugyfelkapcsolat@dtkh.hu 
e-mail címen jelezheti ügyfélszolgálatunk felé beazonosítás - vevőazonosító megadását 
követően. 
 
Lomhulladék: az az eseti jelleggel keletkező, nagyméretű darabos háztartási hulladék, 
mely mérete miatt nem fér a közszolgáltatáshoz rendszeresített hulladékgyűjtő edénybe 
(kukába). Például:  

• berendezési tárgyak (asztal, szék, szekrény, ágy, komód) szétszerelt mozgatható 
állapotban 

• fából készült bútorok/tárgyak - ablakkeret, ajtó, kerítés 
• műanyagból készült tárgyak – vödör, láda, kertibútor, gyerekjátékok, hordó, 

virágcserép; 
• textíliák – szőnyeg, ágynemű, ruhanemű, szivacsmatrac 

 
Nem tartoznak a lomtalanítás körébe, így nem kerülnek elszállításra: zöldhulladék: gally, 
salak, trágya, szalma, egyéb növényi és állati hulladék; építési hulladék, egyéb ipari hulladék; 
veszélyes elektromos, elektronikai készülékek (pl. TV-készülék, hűtőgép…); gumiabroncsok, 
autó – és gépalkatrészek, veszélyes hulladékok, (pl.: gumiabroncs, akkumulátor; festékes 
dobozok, kátrány származékok, használt sütőolaj, zsiradék, gépjárműolaj); állati tetem, fertőző 
és undort keltő anyag; heti hulladékszállítás körébe tartozó háztartási, valamint gazdálkodói 
tevékenységből származó hulladék, vagy a heti hulladékszállítás körébe tartozó háztartási és a 
szelektíven gyűjtendő csomagolási hulladék. 
 
A kihelyezett lom elszállítása az előre egyeztetett napon történik, mely a megadott napon 
reggel 5 óráig az ingatlan utcafronti részére helyezhető ki! Kérjük, hogy a nagydarabos 
lom (pl. bútor) kivételével a kisebb méretű anyagok a hatékonyabb elszállítás és szétszóródás 
megakadályozása érdekében bezsákolva, kötegelve kerüljenek kihelyezésre. A lomhulladékot 
minden esetben úgy kell elhelyezni, hogy az a jármű- és a gyalogos forgalmat ne akadályozza, 
a zöldterületeket és a növényzetet ne károsítsa, továbbá ne járjon baleset vagy károkozás 
veszélyének előidézésével. 
 

Szolgáltató elérhetősége:  
• 6521 Vaskút, Pf. 22. 
• telefon: 06 1 776 77 77;  
• ügyfélkapcsolati pontjainkról bővebb információt www.dtkh.hu weboldalon 
talál. 
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Apátfalva Község Önkormányzatának ingyenes információs lapja
Kiadja: Apátfalva Község Önkormányzat

Felelős szerkesztő: dr. Szénási Hanna jegyző
Szerkesztőség: 6931 Apátfalva, Templom u. 69.

Email: apatfalva.polg@gmail.com, Telefon: (62) 520-040
Lapzárta: minden hónap 3-án

Készül: 1300 példányban – Megjelenik: havonta egy alkalommal
Nyomda: Norma Nyomda

ISSN 2060-8039

Közérdekű információk
Az orvosi rendelő telefonszáma: (0662) 260-012 

(Dr. Sziebig Géza rendelője)
A háziorvos telefonszáma: (0620) 970-5821 

(Dr. Sziebig Géza)
A körzeti nővér telefonszáma: (0620) 823-2507 

(Oláh Andrásné)
Az orvosi rendelő telefonszáma: (0662) 260-036 

(Dr. Bittó Csaba rendelője)
A háziorvos telefonszáma: (0620) 929-2188 

(Dr. Bittó Csaba)
A gyógyszertár telefonszáma: (0662) 260-015

A gyógyszerész telefonszáma: (0620) 318-6708 
(Dr. Végh Imre)

A védőnői szolgálat telefonszáma: (0662) 260-051
Fogorvosi ellátás: (0630) 779-1312

KÖZLEMÉNY
Gázszolgáltatási szünettel 
járó karbantartási munka

2026. július 7. 10:00-tól – 2026. 
július 7. 14:00-ig

tartó időszakban az 50 m3/h névleges teljesítményű/
minden gázmérővel rendelkező felhasználót érintően 
az üzemeltetésében lévő földgázszállító gázvezeték 
rendszeren gázszolgáltatási szünettel járó karbantartá-
si munkát végez.
A földgázelosztó hálózatban, műszaki — biztonsá-
gi szempontból szükséges minimális gáznyomást 
biztosítunk.
Tisztelettel kérjük az érintett felhasználókat, hogy a 
veszélyhelyzet megelőzése és a szolgáltatás zavartalan 
újraindítása érdekében a fentiekben jelzett időszakban 
a gázvételezést szüneteltetni szíveskedjenek.

Megértésüket és együttműködésüket köszönjük!
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A képviselő-testület 2026. május 11-én 
rendkívüli ülést tartott

	� Apátfalva Község Önkormányzata 
Képviselő-testülete jóváhagyta a Bíráló 
Bizottság döntését és elfogadta az Ata-
lante Kft. (5900 Orosháza, Csendes u. 5.) 
1200  Ft/kg+5% ÁFA árajánlatát 20-25 kg 
átlagsúlyú sertések értékesítésére. A serté-
sek a 2026. évi Értékteremtő startmun-
ka mintaprogram keretén belül kerültek 
megvásárlásra, így a nettó vételár ki-
egyenlítése a programban elszámolható 
1.500.000 Ft keretösszegig történik.

	� A képviselő-testület elfogadta a Makói 
Kistérség Többcélú Társulása Társulási 
Megállapodásának módosítását.

	� A képviselő-testület 2026. május 28-án 
tartotta soros ülését

	� A képviselő-testület elfogadta a 2025. 
évi belső ellenőrzésről szóló beszámolót.

	� A testület elfogadta az önkormány-
zat és intézményei által 2025. évben be-
nyújtott pályázatokról szóló tájékoztatót.

	� Elfogadta Apátfalva Község Ön-
kormányzatának 2025. évi költségvetési 
zárszámadási rendeletét.

	� Módosult az Apátfalvi Szociális 
Alapszolgáltatási Központ Szervezeti és 
Működési Szabályzata (SZMSZ). A pon-
tosított intézményi adatok és kormány-
zati funkciók mellett beépítették a Főző-
konyhára vonatkozó szabályokat is.

	� A képviselő-testület hozzájárulását ad-
ta, hogy a Magyar Máltai Szeretetszolgá-
lat Dél-alföldi Régiója a Szeged, Alsóki-
kötő sor 13. szám alatti címen népkonyha 
szolgáltatást indítson és azt a szolgáltatói 
nyilvántartásba bejegyeztethesse.

	� Az ülésen egy lakossági kérelemről 
is döntöttek: a testület tulajdonosi és 
közútkezelői hozzájárulást adott egy 
magánszemély részére mezőgazdasági 
öntözéshez.

	� A helyi diákok számára jó hír, hogy 
az önkormányzat idén is folytatja a ha-
gyományokat: a Makói Általános Iskola 
és Alapfokú Művészeti Iskola Apátfalvi 
Telephelyének minden ballagó nyolcadik 

osztályos tanulója 15.000 Ft értékű 
ajándékutalványt kap.

	� A testület zárt ülés keretén belül 
döntött a szociális igazgatással összefüggő, 
valamint egyéb személyes adatvédelmet 
igénylő döntési javaslatokról.

KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉS

ANYAKÖNYVI ESEMÉNYEK
2026. május

SZÜLETÉS:
05.16.: Terhes Zalán
Édesanyja: Vaga Vivien Nikolett
Édesapja: Terhes Balázs
Apátfalva, Kisköz u. 37.

02.28.: Safaee Soraya
Édesanyja: Dr. Veréb Szabina
Édesapja: Dr. Safaee Mohamed
Apátfalva, Kölcsey utca 33.
(A család életvitelszerűen nem a 
faluban lakik, de a büszke nagy-
szülők szerették volna, ha unokájuk 
születése is közlésre kerülne a helyi 
lapban.)

HALÁLESET:
Sóki András, Tavasz utca 5. Élt: 70 
évet

Hangai Katalin, Kossuth Lajos 
utca 104. Élt: 38 évet

Restás Edit Mária, Petőfi S. u. 8. 
Élt: 71 évet

Arató Zoltánné-Gaudi Mária 
Ilona, Kereszt u. 4. Élt: 66 évet

HÁZASSÁGKÖTÉS:
Izsák Bernadett és Szigeti Gergő 
Apátfalva, Hajnal utca 17.

 

 
 

A kormányablak busz szolgáltatásai
igénybe vehetők! 

 
Tisztelt Ügyfelek! 
  

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Kormányablak busz Ügyfélszolgálat 

2026. június 10. (szerda) 

2026. július 8. (szerda) 

ismét kitelepül az Apátfalvi Polgármesteri Hivatal épülete elé. 
 
 
Ügyfélfogadás: 

13:00 - 15:00 közötti időben 
 

 
A CSCSVKH Makói Járási Hivatal Kormányablak Ügyfélszolgálatánál 
(6900 Makó, Széchenyi tér 22.) az ügyintézés folyamatos. 
 

Nyitvatartási idő: 
hétfő: 7:00 - 17:00 

kedd: 8:00 - 12:00 

szerda: 8:00 - 16:00 

csütörtök: 8:00 - 18:00 

péntek: 8:00 - 12:00 
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